

出实招 见真章 勇担当

体彩系统党员用行动践行着党旗下的铮铮誓言

“一名党员就是一面旗帜”，在体彩系统，广大党员在基层最前沿闯关夺隘，在乡村振兴第一线躬身实践，在高质量发展道路上奋力争先……他们用实际行动践行着党旗下的铮铮誓言。

马海敏:奋斗中诠释理想信念



马海敏(左)

莽莽苍苍，一望无际。悬崖峭壁，好似长龙。这是宁夏体彩中心吴忠市分中心副主任兼专管员马海敏经常要走的路。

2008年，马海敏加入宁夏体彩中心吴忠市分

中心，负责青铜峡片区近35个体彩实体店的管理工作。他每天起早贪黑，修机器、搞营销、做宣传，从一个对体彩一无所知的小白，迅速成长为一名合格的专管员。

2010年3月，由于固原体彩人手不够，马海敏主动申请前往，这一走，就是五年半的时间。六盘山的道路时而陡峭，时而坑洼，峰回路转让人头晕目眩，如果遇到暴雨，还有出现山体滑坡的危险。马海敏坦言，“有一点怕，但一想到代销者们等着我，胆怯与害怕就抛之脑后，一心只想要赶路，不要迟到。”

刚去固原工作时，因为不是本地人，语言交流成为障碍，马海敏通过不断地走访和沟通，对每一位代销者、销售员的性格特点都了如指掌，大家对他更是信任有加。五年的时间，当地乡镇体彩实体店数量逐渐增多，代销者的日子越来越好，马海敏的付出终于有了收获。

作为一名共产党员，马海敏依然行走在路上，在六盘山的路上、在回单位的路上、在去实体店的路路上、在为国家筹集公益金的路上。

胡玉良:奉献中践行初心使命



驻村1000多个日日夜夜、写下4本厚厚的《民情日记》、为村里带来50万元的荣誉奖励，浙江金华体彩驻村第一书记胡玉良说，为民造福是共产党员的初心和使命。

2019年4月，56岁的胡玉良成为驻婺城区莘畈乡祝村的第一书记。“城里人懂农村吗”“咱们村交给他管，能行吗”面对质疑，胡玉良用行动来回

应——迈开步子入户走访，甩开膀子带头干活。

“既然组织相信我，我就一定要把各项工作做好，我不光代表我自己，更代表了金华体彩人，要以党员的标准严格要求自己……多做对群众有利的工作。”在《民情日记》的扉页上，胡玉良写下驻村初心。

胡玉良刚到祝村时，正值创建文明城市攻坚期，自从他成为驻村第一书记，村里的整改质量在乡里一直保持领先。黑黝黝的柏油路伸向大山深处，一边是绿道、山泉，一边是白墙黛瓦，满目秀丽，处处生机……现在的祝村是区里的“五星村”。2019年9月以来，祝村7次荣获婺城区全域美农村环境整治“十佳村”，两次成为区级环境卫生“五星村”，还获评了省3A级景区村。奖牌挂满了祝村的荣誉墙，还给这里带来了50万元奖励。

回想胡玉良刚来时被问及最多的那个问题——卫生搞好有什么用？现在，大部分村民都已有答案。祝村迎来了良性循环：村子治理好了，就有了奖励和项目，村民受益后，振兴乡村的干劲更足了。

祝村人都听过胡玉良唱的红歌。晚饭后他拖着拉杆音箱到各自然村唱红歌，一亮嗓子，村民们很快就围了过来。于是，村口就有了一个个快乐陶醉的傍晚。胡玉良喜欢越来越热闹的祝村：“走到哪里都能看到笑脸，这是村民的幸福感，也是他们对我的认可。”

吴建南:实干中彰显责任担当



每天，广东揭阳体彩代销者吴建南都会早早地来到体彩实体店，打扫卫生，准备茶水和零食，

他希望每位购彩者都能感到温馨和快乐。

同时，作为一名党员，吴建南又始终坚守底线，强调理性购彩，杜绝未成年人购彩，一丝不苟做好责任彩票的各项工作。偶尔遇到难以确认年龄的购彩者，就算令购彩者感到不快，吴建南也会要求他们出示有效证件来证明年龄。

吴建南还是个热心肠，他热衷公益，经常参加社区的创文活动，打扫公路、宣传文明交通知识、走访慰问孤寡老人……在每一场公益活动中，吴建南都会积极宣传体彩的公益理念，出于对他的信任，很多党员也加入体彩的微公益行动中。

2020年，抗击新冠肺炎疫情期间，吴建南挺身而出，主动参加社区防疫工作，每天坚守在防疫一线，用实际行动为社区居民筑起了生命健康安全防线。他说：“作为一名党员，同时也是体彩中的一员，就应该身先士卒，带头实干，发挥榜样的力量。” (陈童)



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY



信阳体彩官方微信平台

爱心助学

河南体彩助力贫困双胞胎圆大学梦



高考结束后，家长和学生们最关注的除了成绩，还有录取分数线和能否考一个好学校。但此时，一对高考成绩分别为641分和637分的双胞胎姐妹，却因为家里经济困难，可能与梦想中的学校失之交臂而愁眉不展。河南体彩了解到这一情况后，立即开始了帮扶行动。

2021年7月6日，河南体彩南阳分中心一行6人，来到方城县杨楼镇徐湾村，为余俐利、余俐彤姐妹俩送上了1万元体彩助莉基金及书包、行李箱等物品，并鼓励俩姐妹好好完成学业，为社会多做贡献。

河南体彩南阳分中心负责人对俩姐妹说：“我受省体彩中心委托，给你们送来了1万元钱，希望你们俩姐妹能好好完成学业，以后能为国家多做贡献，回报社会。”俩姐妹的妈妈激动地说：“感谢河南体彩，感谢你们的帮忙，有了你们的帮忙，我一定克服困难，供她们俩上完大学。”

(河体彩)

用户热情

2021年即开型体育彩票票面创意征集活动截稿时间延长

本报讯(记者 盖威)昨日，记者从河南省体彩中心信阳分中心了解到，2021年即开型体育彩票票面创意征集活动自启动以来受到社会各界的广泛关注，临近截稿日期用户投稿热情仍持续高涨，精彩佳作不断涌现。为了让更多人有机会展示创意才华，献礼公益事业，本次活动截稿时间由原定的2021年7月15日延长至2021年10月20日。

据该分中心宣传负责人介绍，在此期间广大用户可继续登录中国体彩网、“体彩顶呱刮”微信服务号、“中国体育彩票”APP和微信小程序投稿，评奖结果将在11月公布。感谢社会各界对此次活动的支持和关注，欢迎您为体彩即开票的创意设计提供灵感，为公益事业添彩助力！